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後学期後半はじまりました
新年明けましておめでとうございます

冬休み明け集会

１月14日(木)，暖冬だと思っていた年末年始
ですが，学校が始まるとともに，例年の雪が降っ
てきました。その雪とともに後学期後半が始まり
ました。改めまして，新年あけましておめでとう
ございます。今年は申年で，本校には私を含め２
名の年男がおります。還暦を迎える年となります
が，皆様と一緒に健康に留意して過ごしたいと思
いますのでよろしくお願いいたします。

さて，冬休み明け集会が，14日に行われまし
た。
はじめに，学年を代表する３名の生徒から，後

学期後半について，あるいは2016年の年頭に際
し，という題でスピーチがありました。3名とも
に，個性あふれるお話でした。
その後，執行部の代表が禰宜（ねぎ）の扮装で

現れ，３年生全体の高
校入学試験合格祈願の
お祓いをしてくれまし
た。それが終わってか
ら，１・２年生から思
いのこもった絵馬と記
念の品が3年生学級代
表に渡されました。イ
ンタビューでは，この絵馬に込められた思いを大
切にして，これからの受験に真剣に向かっていき
たいと力強いお話がありました。
次に，１月8日に仙北市角館交流センターで行

われた仙北市子どもサ
ミットで，確認された
事柄が生徒会長より紹
介されました。「仙北
っ子の約束」が５つの
視点にまとめられまし
たので，紹介します。

仙北っ子の約束
○地域の役に立つため，ふるさとのよさを守
る活動や明るいあいさつに力を入れます。

○すなおな心や相手を思いやる心を大切にし
ます。

○早寝早起き，バランスのよい食事と運動を
通して体力づくりをします。

○命を大切にし，「いただきます」「ありが
とう」，感謝を伝えます。

○めあてをもち，進んで授業や家庭学習に取
り組みます。

また，2月27日～28日に開催される
「2016 ＦＩＳ フリースタイルスキーワール
ドカップたざわ湖大会」の応援として，全生徒で
横断幕を作成することになりましたので，全校生
徒の皆さんのご協力をお願いしたい，と執行部か
らありました。
校長あいさつは，学習をするということは，学

校を出て社会生活していく上で必要であることを
事例を元にお話しました。平成27年度まとめの
時期として「求めて学ぶ」姿勢を今後とも生徒の

皆さんは生涯にわたって持ち続けてほしいと思い
ます。
最後に校歌合唱で終わりました。
それでは各学年の代表生徒のスピーチを紹介し

ます。

「後学期後半で頑張りたいこと」
１年Ｂ組 茂木 琉生さん

私が後学期後半に頑張りたいことは３つあり
ます。
一つ目は生活面です。中学校はテストも立て

続けにあり，部活動もほぼ毎日あるので小学校
とは違い忙しいと感じています。その中で体調
を崩さずに勉強と部活動の両立をしていくには
規則正しい生活リズムが必要だと感じました。
睡眠時間が足りないと，翌日の授業や部活動に
集中できず，体力的にもきついことを実感した
ので，早寝早起きを心がけた生活を続けていき
たいです。
二つ目は部活動です。私はソフトテニス部に

所属しています。今はまず団体戦のメンバ一に
入ることを目標にしています。私は左利きなの
でカットサーブを打つと右利きとは逆回転にな
り相手は取りづらくなります。そのカットサー
ブを試合で常に決められるようになるためにひ
たすら練習して感覚を身につけたいです。
三つ目は代表委員会での活動です。12月の中

間テストに向けて，翠星学年の課題の一つであ
る「提出物の悪さ」を改善するために学級対抗
で提出率を競いました。その結果，全体的に提
出率が良くなり，好評だったので2月の期末テス
ト前にも行いたいと思っています。他にも，授
業中の発表や切り替え，あいさつを良くするた
めの活動も代表委員会で考え行う予定です。
１年生の生活も残りわずかとなりました。４

月からは2年生になり後輩もできます。生活面で
も部活面でもはずかしくないように翠星学年全
体で成長して進級できるよう頑張りたいと思い
ます。

「今までとこれからのこと～後学期前半の振り
返りと後学期後半の目標～」

２年Ｃ組 鎌田 音々さん
冬休みが終わり，2015年から2016年という

新しい年を私たちは迎えました。
私にとって，あっという間だった2015年を振

り返りたいと思います。この1年で私が心に残っ
たできごとは三つあります。
一つ目は，執行部に選出していただいたこと

です。私は，前学期副委員長を任されました。
リーダーとしてクラスメイトに注意しなければ
ならなかった時，なかなか前に出て言うことが
できず，委員長に迷惑をかけていました。最初
は，「こんな私が生徒会の一員としてやっていけ
るのだろうか」と，とても心配でした。でも，
神様が私に与えてくれた表に出られるチャンス
だと考えると，これからの生徒会活動がとても
楽しみになってきました。冬休み前集会で寸劇
をやることになった時，私は役者を志願するな
ど，これまでの私からは考えられないほど積極
的に活動してきました。生徒会活動は，私を変
えてくれていると感じます。大変なこともあり
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ますが，その分，返ってくることも大きく，責
任感や自信が身に付いた大切なできごとでした。
二つ目は，冬休み中のバレーの大会や試合で

す。私は，ある招待大会でかなり接戦になって
いた大事な場面で何度も同じようなミスをして
しまい，チーム敗退の原因をつくったりして迷
惑をかけてしまいました。その時に出た課題が，
サーブの攻撃力やミートカ，スパイクのタイミ
ングを合わせることなどです。総体までの短い
時間でどれだけ課題点を直すことができるかが
今後の目標です。この冬休みに目標を見つける
ことができて本当によかったです。これからも
練習を頑張っていきたいです。
三つ目は，定期テストです。私は，テスト範

囲をまんべんなくきちんと勉強するのではなく，
所々を浅く勉強していました。すると，予想し
ていた通りの点数で，おそるおそる母に見せる
と，カミナリを5回も落とされてしまいました。
テストを見直してみると，国語の漢字問題がす
べてぺケペケ。英語は
「アレ，こんなところ習ったっけ？」などとい
うところが多々あり，これもまたぺケでたくさ
ん時間をつくって勉強しているのに，一つのこ
とに集中できない弱点が大きく浮かび上がりま
した。勉強は，時間ではなく密度なんだなと気
づきました。
これからは，反省して三日坊主にならないよ

うに応用問題をしっかり頑張っていきたいと思
いました。
こうして振り返ってみると2015年は問題山積

みだなと感じました。
これで2016年を迎えられるのか本当に心配で

す。まして，受検生になるのももう間近なので，
ちやんと意識を高くもって勉強も部活動もラス
トスパートをかけたいですが，燃え尽きてしま
わないかと不安です。でも，これは私の集中力
を向上させるための修行だと思って日々頑張っ
ていきたいと思います。
みなさん，これからもよろしくお願いします。

冬休みの反省とこれからに向けて
３年Ｂ組 明平 夏美さん

皆さんは，どのような冬休みを過ごしました
か？私はこの冬休みを有意義に過ごすために，
前もって２つの目標を立てていました。
一つ目は，「受検に向けて，規則正しい生活を

する」ということです。冬休み前までは12時頃
に就寝することがほとんどでしたが，冬休みに
入ってからは１１時前には寝るようにしました。
そして，朝はいつも６時半までには起きるよう
にしました。しかし，実力テストの前に夜遅く
まで勉強をして，体調を崩してしまいました。
これからは早めに勉強をするようにして，規則
正しい生活をしていきたいと思います
二つ目の目標は，学力向上です。私は特に数

学と理科が苦手なので，冬休み中はその二つを
中心に勉強しました。以前はほとんど，宿題や
一人勉強だけで終わっていましたが，冬休みに
入ってからは，一人勉強の量を倍に増やし，見
やすいノートを作るように心がけました。私は
数学全般が苦手なので，テストでは計算問題で
点数をとるために，ノートにいろいろな形の計
算を解きました。理科では，覚えないと解けな
い計算もあるので，覚えるところからはじめま
した。
いよいよ１月６日になり，実力テストを受け

ましたが，テストはあまり納得のいかない点数
でした。振り返ってみると，計算ミス，重要語
句の理解不足などが原因でした。次は苦手な分

野の重要語句をしっかり覚え，計算ミスをなく
すために確実に問題を解くようにしたいです。
そして，入試当日までしっかり勉強し，志望校
に合格したいと思います。

◎ 第15回中学校女子バスケットボールフレン
ドリーキャンプ12月26日～28日田沢湖スポー
ツセンター 参加校15校
試合時間 6分×４ インターバル1分，ハーフタ
イム5分，タイムアウトは前半1回，後半2回
試合結果は次の通りです。（角館中６勝４敗）
・12月26日(土)
雫石○37－●32角館
角館○51－●44紫波一
秋田東●31－36○角館

・12月27日(日)
角館○37－24●湯沢南
八戸三●33－49○角館
角館○47－43●北松園

・12月28日(月)
角館●32－40○大曲南
十文字○33－17●角館
角館○34－24●中仙
大曲○42－38●角館

◎ 第５６回秋田県児童生徒美術展 入選者
１月7日から10日まで秋田県立美術館(秋田市）

で行われた標記美術展で，次の方々が入選しまし
たので紹介します。なお，今回の美術展には県内
各地３１７校・園より，3,884点の応募があり，
その中から1,193点を優良作品として展示されま
した。○数字は学年です。
・推奨 畠山愛澄さん② 佐々木蓮さん③
・優良
大澤ゆき乃さん① 後藤杏奈さん①
鈴木ひなたさん① 山谷颯大さん②
黒澤菜々子さん② 阿部春音さん③
小林凛夢さん③ 山岡拓真さん③
藤島駿輝さん③

◎ 平成２８年第５２回大曲仙北児童生徒新年書
き初め展 ○数字は学年です。

・自由課題
金賞 佐々木茉祐さん③ 戸澤彩さん③，

藤原瑠南さん②
銀賞 殿川のの子さん② 小松菜乙さん①
銅賞 鈴木天さん② 大塚瑠那さん②

の行事

01(月)学校安全日 １・２年スキー搬入日
02(火)職員会議・３年実力テスト
04(木)１・２年生スキー教室
05(金)高校前期選抜合格者発表
06(土)大曲仙北地区吹奏楽連盟アンサンブルコ

ンサート(和ピア9:00～)
07(日)入学準備説明会(２Ｆホール10:00～11:00)
09(火)新入生体験入学・木曜日課
11(木)建国記念の日
15(月)テスト前部活動休止～17日
17(水)職員会議
18(木)後学期期末テスト
19(金)いじめアンケート
24(水)ＰＴＡ授業参観・全体会，木曜日課
25(木)第２回学校評議員会，水曜日課
26(金)河正雄(ハ・ジョンウン)氏講演会(13:35

～２Ｆホール)，専門委員会
28(日)柔整旗争奪全県小・中学校柔道大会(県立

武道館)


